Проведение  антикоррупционной экспертизы

Антикоррупционная экспертиза – оценка нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
Правовая основа антикоррупционной экспертизы

нормативных правовых актов и их проектов
Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной

экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;

Закон Кировской области от 30.04.2009 № 365-ЗО «О противодействии коррупции в Кировской области»;

Постановление Правительства Кировской области от 28.04.2009 № 9/94 «О мерах по противодействию коррупции в Кировской области».
Порядок проведения антикоррупционной экспертизы  проектов муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Вятскополянского района
Антикоррупционная экспертиза  проектов муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Вятскополянского района проводится в соответствии с Положением о порядке проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов, разрабатываемых органами местного самоуправления Вятскополянского района, с целью выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, утвержденным решением  Вятскополянской районной Думы Кировской области от 14.12.2010 № 72.
Экспертиза на коррупциогенность проводится специалистами юридического отдела администрации Вятскополянского района.  В случае выявления в проекте документа норм, способствующих созданию условий для проявления коррупции выдается заключение экспертизы. Выявленные при проведении экспертизы положения, которые не относятся к коррупциогенным факторам, но могут способствовать созданию условий для проявления коррупции, также указываются в заключении.
Подписанное заключение экспертизы проекта документа направляется руководителю органа местного самоуправления Вятскополянского района, подготовившего проект документа, для внесения изменений с учетом заключения экспертизы после чего,  доработанный проект документа, направляется  на повторную экспертизу.
Также, в рамках проведения антикоррупционной экспертизы, проекты нормативных правовых актов органов местного самоуправления Вятскополянского района направляются в Вятскополянскую межрайонную прокуратуру.


