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Обобщение практики осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности 
за январь –декабрь 2022года  по Новобурецкому сельскому поселению Вятскополянского района Кировской области

В соответствии с Уставом муниципального образования Новобурецкое сельское поселение Вятскополянского района Кировской области  полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию муниципального образования Новобурецкое сельское поселение Вятскополянского  района Кировской  области.
[bookmark: _GoBack]Согласно утвержденного Перечня муниципальных функций на территории поселения в 2022 году  действуют следующие виды муниципального контроля:
    1.Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйствев границах населенных пунктов Новобурецкого сельского поселения.
2. Муниципальный контроль в сфере благоустройства.

Раздел 1: в части осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве  в границах населенных пунктов Новобурецкого сельского поселения 
На территории муниципального образования Новобурецкое сельское поселение мероприятия по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляются в соответствии:
· с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
· с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
· с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· с Федеральным законом от 08.11.2007№ 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
· [bookmark: _Hlk77671647][bookmark: _Hlk77686366]с решением Новобурецкой сельской Думы  от 25.10.2021 № 29 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле 
на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новобурецкого сельского поселения Вятскополянского района» ;
· с постановлением администрации Новобурецкого сельского поселения от 16.12.2021 № 75 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год по муниципальному контролю на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве  на территории Новобурецкого сельского поселения».
Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения Новобурецкого сельского поселения (далее – автомобильные дороги местного значения или автомобильные дороги общего пользования местного значения):
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
[bookmark: _Hlk77676821]Объектами муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве являются:
а) в рамках пункта 1 части 1 статьи 16 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»:
деятельность по использованию полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог общего пользования местного значения;
деятельность по осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных дорожных сооружений на них;
б) в рамках пункта 2 части 1 статьи 16 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»:
внесение платы за проезд по платным автомобильным дорогам общего пользования местного значения, платным участкам таких автомобильных дорог (в случае создания платных автомобильных дорог общего пользования местного значения, платных участков таких автомобильных дорог);
[bookmark: _Hlk77675416]внесение платы за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения (в случае создания таких парковок (парковочных мест);
внесение платы в счет возмещения вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении по автомобильным дорогам местного значения;
внесение платы заприсоединение объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения;
дорожно-строительные материалы, указанные в приложении № 1 к техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (ТР ТС 014/2011);
дорожно-строительные изделия, указанные в приложении № 2 к техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (ТР ТС 014/2011);
в) в рамках пункта 3 части 1 статьи 16 Федерального закона Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»:
объекты дорожного сервиса, размещенные в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования местного значения;
придорожные полосы и полосы отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения;
автомобильная дорога общего пользования местного значения и искусственные дорожные сооружения на ней;
примыкания к автомобильным дорогам местного значения, в том числе примыкания объектов дорожного сервиса.
В рамках осуществления муниципального контроля при взаимодействии с контролируемым лицом проводятся следующие контрольные (надзорные) мероприятия:
инспекционный визит;
рейдовый осмотр;
документарная проверка.
Без взаимодействия с контролируемым лицом проводятся следующие контрольные (надзорные) мероприятия (далее – контрольные (надзорные) мероприятия без взаимодействия):
наблюдение за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности);
выездное обследование.
Плановые контрольные (надзорные) мероприятия при осуществлении муниципального контроля не проводятся. Внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия в 2022 году не проводились.

Раздел 2: в части осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Новобурецкого сельского поселения
Мероприятия по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Новобурецкого сельского поселения осуществляются в соответствии:
            с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»4
           с  Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ);
          с  Федеральным законом от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
           с  Законом Кировской  области от 04.04.2007 №200-ЗО  «Об административной ответственности  в Кировской области», 
           с Правилами благоустройства территории муниципального образования Новобурецкое сельское поселение, утвержденными  решением Новобурецкой сельской Думы от  27.02.2015 № 3 (с изменениями от 17.11.2015 № 39, от 22.09.2016 № 31, от 16.03.2017 № 11, от 25.02.2019 № 09, от 17.06.2020 № 17);
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства являются:
соблюдение требований Правил благоустройства территорий Новобурецкого сельского поселения;
соблюдение требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры и предоставляемых услуг;
исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных (надзорных) мероприятий.
            Взаимодействие с контролируемым лицом осуществляется при проведении следующих контрольных мероприятий:
           инспекционный визит;
           выездная проверка;
           рейдовый осмотр;
           документарная проверка.
В ходе инспекционного визита могут совершаться следующие контрольные действия:
осмотр;
опрос;
получение письменных объяснений.
Входевыезднойпроверкимогутсовершатьсяследующиеконтрольныедействия:
осмотр;
опрос;
получение письменных объяснений;
истребование документов;
экспертиза.
В ходе рейдового осмотра могут совершаться следующие контрольные (надзорные) действия:
1)	осмотр;
2)	досмотр;
3)	опрос;
4)	получение письменных объяснений;
5)	истребование документов.
В ходе документарной проверки проводятся следующие мероприятия:
1)	истребование документов;
2)	получение письменных объяснений;
3)	экспертиза.

В 2022 году муниципальный контроль  не проводился.

Глава  Новобурецкого
сельского поселения Л.В.Бажанова



