Отчет главы Новобурецкого сельского поселения о социально- экономическом развитии поселения и работе Новобурецкой сельской               Думы в 2021 году.


	В состав Новобурецкого сельского поселения входит один населенный пункт- с. Новый Бурец. В селе  фактически проживает около  220  человек, сколько прописанных такой информацией, мы не владеем с мая месяца 2018 года.
	На территории Новобурецкого сельского поселения функционирует  дошкольная группа, ФАП, магазин товаров повседневного спроса, дом культуры, библиотека, коммунальные услуги предоставляет МКП  «Коммунальные системы».
Низкая численность населения отрицательно сказывается на развитии всех учреждений, организаций и предприятий, работающих на территории поселения. Возникают проблемы с обеспечением квалифицированными кадрами во всех сферах.
Не смотря на это, стабильно работает и развивается сельхозпредприятие ООО «Русь». В полном объеме выплачивает налоговые платежи во все уровни бюджетов.
Целенаправленно ведется работа по улучшению кормовой базы, что позволяет увеличить производство молока, среднесуточные привесы КРС. Обновляется машинно-тракторный парк.
В 2020 году выручка от реализации продукции (работ, услуг) составила 113378тыс.руб., что больше по сравнению 2020 годом (99794,00 тыс.руб.), в том числе сельскохозяйственной продукции собственного производства и продуктов ее переработки в ООО «Русь» составила 113249,00тыс.руб., что  немногобольше по сравнению с 2020 годом (99429,00тыс.руб.); прибыль за 2021 год составила 6936,00тыс.руб.
Общая площадь земель  2110 га, все земли обрабатываются.
Государственная помощь:
получено бюджетных средств: всего за 2021 год – 8 835 000,00 руб., за 2020 год- 3 498 000,00 руб.
Постоянно работающих в хозяйстве - 55 человека.
На территории поселения работает ФАП, в составе одного фельдшера-акушера. Специалист  грамотный и ответственный. Жители села всегда могут рассчитывать на квалифицированную медицинскую помощь. На базе медпункта ежегодно организуется прохождение диспансеризации с учетом индивидуальных возможностей каждого жителя.
      В селе одно торговое предприятие – магазин Райпо, которое обеспечивает население товарами первой необходимости, также широко используется продажа товара в кредит под заказ. К сожалению, обещанное благоустройство территории около магазина по-прежнему выполнено частично, подходы и подъезды к магазину находятся в неудовлетворительном состоянии.
    Обеспечение населения водой и учреждения социальной сферы теплом  осуществляет МКП «Коммунальные системы». В настоящее время центральная котельная закрыта, т.к. нет потребителей, что разрушающе действует на здание котельной. Все учреждения переведены на автономное отопление.
Организация благоустройства территории поселения является одним из основных полномочий Администрации Новобурецкого сельского поселения.В течение 2021 года проводились следующие работы:
-регулярный покос сорной растительности;
-приведение в порядок памятников погибшим воинам
-провели ямочный ремонт дороги подсыпанием щебня.
В целях обеспечения мер пожарной безопасности в Новобурецком сельском поселении в 2021 году проводились инструктажи граждан, по пожарной безопасности. Ежегодно в поселении утверждается мероприятия по пожарной безопасности поселения, проводятся месячники пожарной безопасности.
По программе ППМИ были отремонтированы пожарные водоемы которые расположены на территории школы. 
Серьезной проблемой в поселении является злоупотребление спиртными напитками. Практически все преступления и правонарушения совершаются в пьяном виде. Злоупотребление спиртными напитками влечет за собой проблемы в семьях.


На 01.01.2020года:
	Количество семей состоящих на персонифицированном учете всего
Из них:
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	Состоящих на контроле, за неисполнение обязанностей родителя по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей, т.к. родители:
	


	Злоупотребляют спиртными напитками
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	Количество детей воспитывающихся в данных семьях всего

Из них:
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	Количество семей вновь выявленных и поставленных на персонифицированный учет в течении 2020года / (в них детей).
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	Количество семей снятых с персонифицированного учета в течении 2020 года / (в них детей) по причине:
· лишение опекунских прав.
· выполнила условия по исполнению обязанностей родителя по воспитанию и обучению малолетних детей.
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За 2020 год проведено 5рейдов по семьям, находящимся в социально – опасном положении, и 5 рейдов по местам массового пребывания молодежи (клубы, дискотеки). Проводились индивидуальные беседы, обсуждения на заседаниях ОКДН и консилиуме.
Активно работает на территории поселения Совет ветеранов, председатель Быкова Г.В. Все члены Совета ветеранов являются активными участниками полезных дел на благо поселения, поддерживают администрацию в различных вопросах.
Консолидированный бюджет поселения 2020 года по собственным доходам к первоначально запланированному объему поступлений выполнен  на 81,48 %.налоговые доходы – 99,77 %, неналоговые доходы – 38,21%.
Собственные доходы составили:
НДФЛ – 93,16% к плану, земельный налог – 132,74% к плану, арендная плата за имущество – 0 %, налог на имущество физических лиц – 107,10%, акцизы – 103,94%
Бюджет поселения по-прежнему остается дотационным на 74,2 %. Исходя из наполняемости бюджета, становится очевидным, что денежных средств недостаточно даже на самоенеобходимое. Мы не имеем возможности отремонтировать дороги внутри поселения. 
Вывозом  коммунальных отходов занимается МП «Благоустройство Города Вятские Поляны».
В течение 2021 года работала сельская Дума, в составе 6 депутатов.Проведено 8 заседаний сельской Думы, на которых рассмотрено 46 вопросов:
- о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Новобурецкое сельское поселение Вятскополянского района Кировской области;
- об утверждении Правил благоустройства муниципального образования Новобурецкое сельское поселение Вятскополянского района Кировской области;
- о внесении изменений и дополнений в положение о муниципальной службе муниципального образования;
- об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Новобурецкого сельского поселения;
- о территориальном общественном самоуправлении в Новобурецком сельском поселении.
- о состоянии преступности и правонарушений;
- о стандарте уровня платежей населения Новобурецкого сельского поселения за сжиженный газ;
- о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании;
- об итогах месячника по благоустройству и санитарному состоянию территории поселения;
- об итогах прохождения отопительного периода 2020-2021г.;
- об участии в проекте по поддержке местных инициатив;
- об установлении налога на имущество физических лиц;
- о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Новобурецкое сельское поселение Вятскополянского района Кировской области;
- о предоставлении образовательных услуг на территории поселения;
- об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, а также порядке, условиях и сроках ее выплаты за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Новобурецкое сельское поселение;
- об установлении налога на имущество физических лиц;
- о внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории муниципального образования.

 В 2021 году необходимо
- Содействовать созданию условий, способствующих улучшению работы предприятий и организаций всех видов экономической деятельности, развитию субъектов малого и среднего предпринимательства.


Глава поселения                                                        Л.В. Бажанова






















